罪的威胁 (帖撒罗尼迦后书第三章)

这是我们三个星期课程的最后一部分,这三个星期我们研究了保罗写给帖撒罗尼迦教会的一封简短信,也就是帖撒罗尼迦后书。

我们已经看到了保罗对这个年轻的教会继续坚持自己的信仰的深切关注。希望我们也受到同样的鼓励。

今天,在第3章第6-15节,保罗介绍了最终的威胁,与我们已经看到的两个不同。

迫害和错误教导来自教堂外的罪人,而本周的威胁可能更加危险,因为它来自内部。 当然,保罗严厉地对待了这个问题。

这是内心自私犯罪的威胁。即使是最好的教堂,像帖撒罗尼迦教堂一样,也面临着这种威胁,因为直到耶稣回来,罪都会一直存在于我们中间。

您在我们的教会中感到罪的威胁吗?我认为您应该……尤其是当您看到保罗对帖撒罗尼迦人有多严肃的时候。

因此,让我们分三部分来看一下。

·第一:怎么回事?犯了什么样的罪?

·第二:有什么风险?神的子民中这种罪会威胁到什么?

·第三:怎么办?保罗建议采取什么严肃措施来解决这个问题?

因此: "发生了什么事?", "有什么危险?"和"该怎么办?"。

1.发生了什么事?

首先,让我们看一下这座教堂到底发生了什么。发生了什么事?在整个段落中都有描述,但是第11和12节很清楚:11因为我们听说,在你们中间有人懒散,什么工都不做,反倒专管闲事。这样的人需要"安分做工,自食其力。"

这个教会中有些人放弃了工作。他们已经变得依赖于教堂家人的慷慨提供食物。保罗三次用'闲散'一词来形容他们。我们称他们为闲人……这意味着他们没有做任何有用或有成效的工作。相反,他们在给别人带来负担。但更糟糕的是,它们正在破坏并干扰其他人的生产力。他们不忙,但专管闲事。

当我们没有生产力时,我们很难保持中立.....我们很快就会变得烦躁。

重要的是要看到不做工是这些教会成员做出的自愿选择。看保罗在第 10 节末说的一句话: "若有人不肯做工,就不可吃饭。"

保罗谈论的是那些选择不工作的人……不愿意的人……重要的是要看到这一点,因为如今有很多人正在努力寻找工作……这可能非常困难。保罗并不是说失业是错误的。但是,如果您能够工作并且有需要,但选择不这样做,那就错了。

保罗说,这是错误的,因为工作与食物之间有着直接的联系。这是一个明确的圣经声明,即基督徒赞成工作.....工作是好事.....

·不是因为工作是我的身份,或让我在社会中有地位

·不是因为工作是我通往财富和奢侈品的门户

·但是,因为工作可以提供食物。

我们工作是为了吃饭,所以如果我们不工作但仍在吃饭,那么我们一定是在吃别人为之工作的食物。也就是说,当我们应该为自己负责时,我们正在给别人加重负担。

为了增加这种罪行的严重性,很明显,保罗以前曾向他们提出过这个问题。他们知道 这是不对的。

·在第6和10节中,保罗说:"我们之前已经讨论过!"

·我们也看到它在前面的帖撒罗尼迦前书中提到,他说"警告那些无所事事和搞破坏的人……"

·这也完全违背了保罗的榜样。他昼夜不停地工作,辛苦劳动,以免成为负担。他有权要求他们支持他的事工,但他拒绝要求这样做,这是一个榜样。

这些"闲人"故意违反了使徒的命令和榜样。这是不负责任,叛逆的,会给教会带来 混乱。

2.有什么风险?

那么,第2点,有什么风险?我的意思是,我们可能期望保罗在教堂里大喊性不道德行为或分裂性冲突......但有几个人没有工作?这真的是值得大惊小怪的问题吗?

好吧,在这件事上,我们看到,所有的罪都是危险的,必须避免。我至少可以通过三种方式分析这种罪对帖撒罗尼迦教堂的威胁。

A) 教会的爱心团结

首先,我们看到罪影响了教会的爱心统一。

爱将基督的教会捆绑在一起。这是基督真正门徒的印记。

耶稣本人说过,人们会知道你是我的门徒:你们彼此相爱。

爱是为他人付出。也就是说,为别人付出代价。当您生活在每个人都致力于的社区中……那是天堂!我们之间没有需要,因为爱看到并满足了需求。

在第一世纪,对教会来说也许是更重要。没有社会福利金。没有工作,没有钱,也就没有食物。第一世纪中有需要的人,很可能会首先选择他们的教会家庭。因此,在帖撒罗尼迦,我们看到人们以他人的慷慨为食。

但这就是爱的考验……团结可以破裂。当您可以自给自足时却依赖其他人,这不是爱。 这不是拒绝一次的慷慨,而是成为他人持续的负担。另一方面,保罗说,归根结底, 不愿意自食其力的人是不爱。因此,他制定了规则:

"若有人不肯做工,就不可吃饭。"

他对教堂说: "别喂这些闲人!"

但是,拒绝给人食物是多么困难。那将是一场尴尬的谈话,尤其是对于教会家庭成员: "我不再为您提供食物-您需要承担责任。"

是的,有时候教会需要以昂贵,持续和长期的方式互相供养。但是,如果仅仅是出于自私,那就必须停止。

这些情况确实使教会的爱心团结面临风险。爱罪人会让人筋疲力尽!

想象一下……您可能开始厌倦了养活一个看起来完全有能力养活自己的人。 "哦……他们又来这里吃晚饭了!" 乍一看,您当然会乐于帮助他们,但过一会儿就会有些累。

而且,如果您发现自己筋疲力尽,保罗告诉您要将其切断,并停止提供食物。这可能是正确的选择......但这并不是一件容易的对话。您会感觉尴尬,即使他们真正需要的是直接交谈,然而勉强地继续提供食物可能更容易。

看到罪是关系性的。这是无序的爱。为别人付出代价。想一想怎样才是最爱某人的事情常常很费力,更不用说实际去做。它经常涉及严肃而艰难的对话。

我认为这是保罗在第13节讲给教会的意思:

.....对于您,兄弟姐妹们,你们行善不可丧志。

教会将使那些难以相爱的人感到疲倦。我们需要鼓励。

我们在第 5 节的祷告中看到类似的情况:愿主引导你们的心去爱神,并学基督的忍耐!有罪的人的教会需要神的爱和基督的毅力,因为罪威胁着我们的爱心统一。

您对犯罪的教会家庭对爱的要求感到疲倦吗?这是现实。有时候我们会伤害到对方! 为神的爱和基督的毅力祈祷。耶稣知道因为爱罪人而筋疲力尽的感觉如何!

B) 罪威胁着我们向世界的延伸

第二,与之相关的,罪阻碍了我们向世界作见证。

在帖撒罗尼迦前书 4:11-12 中, 当保罗在那里处理同样的问题时, 他说:

11 要立志过安静的生活,管自己的事,亲手做工,正如我们从前吩咐你们的 , 12 好 使你们的行为能得外人的尊敬 ,同时也不依赖任何人。

如果基督徒是闲人,是笨蛋……我们赢得世界的希望是什么?如果他们甚至不尊重我们,我们如何赢得他们?

基督即将来审判我们,保罗正在旅行传道,教会正在祈祷福音可以加速前进......

那么神的子民应该如何生活?

爱。爱是最美丽,最迷人的方式。它装饰了福音。耶稣就是这样教导我们的。

有罪的地方就是反爱,反福音。这是一种代价,而不是为他人付出代价。

耶稣正在按照他的形象将我们转变成一个充满爱心的社区。我们在一起,所以我们可以表现出他的爱。这就是人们知道我们是他的信徒的方式。

但是,在有罪的地方,有混乱的地方,就有社区的崩溃……而且我们开始看起来和周围的世界一样。

在工作和闲散这个特殊问题上,保罗建议雄心勃勃,过一种"安静"的生活,以赢得外界的尊重。

在今天的文章中,他命令闲人"定居(或安静地工作,相同的希腊词根)并赚取他们 所吃的食物。"

现在,在我们看来,这就像野心的对立面……只是过着平静的生活……那真的是福音野心吗?……安静会传播福音吗?…关于这点我是这样想的…

这些闲人由于不工作而生活在嘈杂和破坏性的生活中。他们正在干扰他人并要求爱。

但是,过上安静的生活则相反。不打扰他人,不干涉,不忙碌,不负担。不要求别人因爱满足您的需求,而是努力工作以能够自我满足并满足他人的需求。

这种稳定,可靠,"安静"的生活中有一种吸引人的美丽......我们应该向往。

在当今的社会中,我们可以将某些工作归为比其他工作更受人尊敬。如果您想赢得世界的尊重,就需要一份可敬的工作。保罗说你要用双手。换句话说,劳动是可以的。努力工作,谋生,为自己和他人提供食物......这就是爱......将赢得尊重。

但是自私的罪.....我们看到它会威胁到我们与世界的联系。

C) 罪威胁了神子民的信仰

第三,也是最后一点,罪威胁着神子民的信仰。

罪对犯罪者和受害者都是威胁。

保罗指示教会远离这些闲人。教会要远离他们,以希望他们会感到羞耻并回头,第 14 节。但是总有机会,而且我敢肯定,这些距离遥远的成员会消失。看到罪会导致教会团体的破裂,离放弃信仰只有一步之遥。

对于那些在教会里的受害者来说,很容易失去信心—失去精力,失去爱的意志。当我们受到伤害时,会留下伤疤,很难将这种伤害与我们对神的看法区分开。我看到人们放弃了耶稣,因为他们被耶稣的子民深深地伤害了,他们无法越过这一关。

罪威胁着神子民的信仰:犯罪的人和受害者。

3.怎么办?

因此,我们已经看到了罪的问题及其对教会的威胁-保罗为解决这个问题做了什么...... 看看他采取了什么严肃的措施。

a) "停止!"

首先,保罗对闲人说: "停下来!开始工作并赚取自己的食物。"

当涉及到自私的罪……有时我们只需要被告知。这是不对的,不要这样做。令人惊讶的是,有时只是说一遍就能打破我们所有的借口。我记得当时我和同学们在网上下载音乐和软件时花了很多精力。

音乐行业充满贪婪和腐败……他们的模型中已经融入了利润损失的概念……他们希望人们下载音乐……没人会抓我们……他们真的只是担心大规模的违法行为等等。

然后,有一天有人清楚地告诉我这是错误的,"停止。这是在偷东西。"而我做到了。 这是我需要听到的。

并注意保罗所说的权威。

第6节: "我们吩咐你"

第6节: "遵守我们所传授的教导"

第10节: "我们在你们那里的时候曾吩咐你们"

第12节:"我们靠主耶稣基督吩咐并劝戒这样的人"

14 节: "听从我们这信上的话"

通常,当今世界对权威尤其是命令的抵抗力非常强。我们不会做出合适的反应。发命令有点过时,尤其是成年人......但如今即使是孩子也很可能会斥责成年人,"您是谁,要来告诉我怎么做?"

这种普遍的态度会使圣经难以忍受。想象你来到教堂,听到传教士宣告第4节:

4 我们靠主对你们有信心,你们现在遵行,以后也必遵行我们所吩咐的。

有点扎心了吧?

我认为今天的教会有失去神及其使者权威的危险。如果我们所有人都自己决定我们认为耶稣会说的话,我们会感到更加自在...命令太苛刻了。

问题是,耶稣的期望有一个明确的标准……如果我们接受他为神-作为主人,作为老板,作为命令者(这就是神这个词的意思)-那么我们必须承认并服从他的权威。

再看第6节: 弟兄们, 我们奉主耶稣基督的名吩咐你们,

保罗的命令是耶稣作为主和基督的权威。他不是一个人讲话。他已经遇见了基督,并 受到了他的教导,现在以他的名命令耶稣的子民。

面对现实,在我们的自治社会中,我们必须谨慎地聆听圣经所教导的命令。如果我们接受了基督为主,我们就必须服从祂,因为我们已经接受了基督为我们的主。

你还在继续犯罪吗?停下来!

尤其是从今天开始:您是否选择了变得空闲,从而成为他人的负担?停下来。这是我们的主耶稣的命令。

b) "远离"

当我们认真对待主的权威时,对叛乱的真正后果就更有意义了。保罗对教会的下一步是"远离"这些叛逆的闲人。

第 6 节:弟兄们,我们奉主耶稣基督的名吩咐你们,凡有弟兄懒散,不遵守我们所传 授的教导,要远离他。

他在第 14 节说类似的话来强调这一点:若有人不听从我们这信上的话,要把他记下,不和他交往,使他自觉羞愧;

如果教会是一群接受基督为主的人,并因此认真对待他的命令-当我们当中有些人一再拒绝接受他的权威时,就要与他们保持距离一段时间,作为祂的人民,他们没有行为。

这不是一个迅速或轻率地做出的个人决定,也不是停止与可能会惹恼您的教会里的人交谈的借口……而是当某人继续犯罪而拒绝服从时,由教会共同决定。

这样做不是为了生气,为了回报,也不是为了证明自己的观点……这是为他们的利益而做的,以便使他们感到羞耻并回到神面前。

保罗说你要把他们从聚会和饭食中分离出来……但是你不应该放弃它们。

看第15节:但不要把他当仇人,要劝他如劝弟兄。

这种严肃的行动是出于爱而完成的,渴望您的同信者将得到恢复。耶稣的宽恕非常大一他死在十字架上为之付出代价-因此所有回转向他的人都可以得到宽恕。

朋友,这对任何教堂来说都会是痛苦的,对我们的教堂来说是痛苦的......但是这是必要的,而且是充满爱的。

c) "对主有信心"

我们已经看到了严重的威胁,以及罪在教会中造成的严重后果。

这不是我们可以忽略的威胁。因为耶稣是主,并作为审判者回来。

但是,就像过去三周我们讲的对教会的所有威胁一样,保罗仍然相信神在工作,并将 在我们处理诸如此类的困难情况时帮助我们继续前进。

第4节:我们靠主对你们有信心,你们现在遵行,以后也必遵行我们所吩咐的。

主耶稣以福音感动了我们的心,并借着他的灵有力地来到了我们身边,让我们感动听到并服从了他慈爱的命令。

在所有挑战中……反对派,错误的教导,罪……当我们接近他时,和平之神将在我们心中做工。

第16节: 愿赐平安的主随时随事亲自赐给你们平安! 愿主与你们众人同在!

无论何时何地, 主都可以与我们同在, 愿祂的和平在我们心里满溢。

注:圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)